



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. június 28., péntek

## Megkezdődött a város belvízmentesítését szolgáló program

A csapadékvíz elvezető rendszerek korszerűsítése, kialakítása

### Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata, 15 társ önkormányzattal együtt, a hosszú évek alatt előkészített belvízmentesítést szolgáló programját 2013. évben megkezdte. A város érintett területein, utcáiban alapvetően a csapadékvíz elvezető rendszerek korszerűsítése, kialakítása van soron. A munkákat a kivitelező a Ságvári, Tánccsics, Sas, Sallai, Március 15. utcákban kezdte meg, valamint megtörtént a Kijáró utca – külterület határon lévő tó próbakotrása. A tó vonatkozásában pótmunka finanszírozási igény került benyújtásra a közreműködő szervezethez, mivel jelentős mennyiségű kommunális hulladék került illegálisan lerakásra az elmúlt években, melyet engedéllyel rendelkező hulladéklerakóra kell a kivitelezőnek elszállítania. A későbbiek során a munkák a Munkás, Ady Endre, Rózsa, Anti, Sarkadkeresztúri, Munkácsy, Magyar, Temető, Gólya, Hajdú, Losonczy, Kijáró, Kapocs, Toldi, Kis és Szív utcákban is elvégzésre kerülnek.

Az utcákban felújítandó, vagy létesítendő árkok mérete a tervezés és engedélyezés során meghatározott, várható csapadék mennyiségéhez alkalmazkodva került megállapításra, így sok esetben a meglévő árkokat mélyíteni, a korábban beépített átvezetéseket nagyobb méretűre cserélni szükséges. Ha a lakos saját költségére helyezte le az átvezető csöveket, a munka során kiemelt anyagot saját maga használhatja fel. A közösségi forrásokból megépített, de már elavult átvezetésektől a bontás során kikerülő anyagokat a Városgazdálkodási Iroda később szükség szerinti feladatokban használja fel. Több esetben szükséges az árkokat nagyobb keresztmetszettel megépíteni, mely sajnálatosan körülményessé teheti azok későbbi gondozását, de a beruházás során a legfontosabb szempont a lakóingatlanok és az önkormányzati tulajdon védelme volt. Látva az ország más területein a víz által okozott károkat, s emlékezve a 2000-es és 2006-os évek belvízhelyezeteire, időszerű a beruházás terv szerinti végigvitele. Az építés során a lakossági bejárók lezárását betonozott támfalakkal oldja meg a kivitelező. Néhány esetben az árok közelsége miatt a lakások előtti szakaszt az ingatlan tulajdonosok saját költségen zárta alakították. A programban ezen szakaszok vonatkozásában nem lehetett zárt csatornát terveznünk, így itt bár a kivitelező hajlandóságot mutat a zárt rendszer megépítésére, de azt csak a tulajdonos által biztosított, megfelelő keresztmetszetű és anyagú cső biztosítása mellett teheti meg, melyet a műszaki ellenőr külön dokumentál. Az építés során kikerülő jobb minőségű föld az érintett lakóingatlanokra térítésmentesen beszállítható, s az igényt a kivitelező művezetőjének kell jelezni, aki folyamatosan az építési területen tartózkodik. A föld többletet a kivitelező elszállítja, s rendezett terepet hagy hátra.



Archív kép a 2000-es év belvív alatt álló sarkadi ingatlanairól

A beruházás eredményes lebonyolítása érdekében kérem, hogy amennyiben a kivitelezéssel kapcsolatos kérdésük, észrevételük vagy hibajelzésük van, azt a [muszak@sarkad.hu](mailto:muszak@sarkad.hu) címen vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán megtenni szíveskedjenek, mivel a munkaterület átadását követően a kivitelező csak a megbízó által közvetített feladatokat, módosításokat végzi el.

**Kóvári Arnold**  
műszaki és beruházási osztályvezető

## Ballagási ünnepségek az általános iskoláinkban

### Kossuth utcai iskola

Június 14-én 17 órától a Kossuth utcai Általános Iskolában utoljára szólalt meg az iskolacsengő a nyolcadikos diákok számára. A ballagási ünnepségen 59 diák vett búcsút Pappné Szabó Erzsébet (8.A), Torma Péter (8.B) és Nicoaráné Csótya Csilla (8.C) osztályfőnökök vezetésével a számukra 8 évig otthont adó iskolától. A ballagókat Bende Róbert polgármester búcsúztatta egy-egy személyes élményét is fellevenítve, hiszen e tisztségének betöltése előtt az iskola pedagógusaként tanította a távozó diákokat is.

Mindenek előtt felolvasták Erdős Norbert, országgyűlé-



Bende Róbert polgármester

si képviselő, a Békés Megyei Kormányhivatalt vezető kormány megbízottjának ballagókat köszöntő levelét:

„Kedves Ballagó Diákok!



A Kossuth utcai iskola ünnepségét a 8.A osztály nyitotta, az elen Susánszky Jánosné igazgatónővel

Szeretettel köszöntelek benneteket életeteknek ezen a fontos eseményén. Bár szeretett iskolátokat most elhagyjátok, és talán fáj a búcsú, ne csüggedjétek, mert az élet száz új, izgalmas kihívást és nemes kalandot tartogat nektek. Amikor képzeletbeli soraitokon végignézek, a saját fiatalágom jut eszembe a maga megannyi szertelen örömeivel. Társaimmal együtt örültünk a gondtalanságnak, a nyárnak, az

életnek. Nekünk ragyogott az ég, nekünk nyílt a réten a virág. Élveztétek most még ti is a nyarat, a gondtalanság száz örömeit! Tapasztaljátok meg a fiatalkor nagyszerűségét, de látni fogjátok, hogy a gondtalanságot lassanként felváltja majd a felelősséggel való élés. Kívánom, komolyodó fejjel ébredjétek majd rá arra, hogy az ember élete sohasem öncélú. A másokért való cselekvés ad igazi értelmet életünknek, és csak

egy küzdelmes élet alkonyán mondhatjuk majd azt, hogy nem éltünk hiába. Ha a magatok hasznára és mások javára így tesztek, már most bölcsen cselekedtek azért, hogy teljes életet éljétek.

Illesse szívből jövő köszönet születeket és tanáraitokat hosszútávú szeretetükért és fáradhatatlan munkájukért, amelyek révén idáig eljutottatok!

Kívánok nektek sok boldogságot és sok sikert!”



„Sarkadi Talentum” kitüntető díjat Molnár Mónika kapta



Búcsúzó diákok gondolatait tolmácsoló lányok



# Ballagási ünnepségek az általános iskoláinkban

A ballagató 7. osztályosok énekel és verssel „intettek” a távozóknak. Felkerültek az utolsó üzenetlevelek a fára, végül a hagyományokhoz híven az alsó tagozatosok átadták a nyolcadikosoknak a távozást szimbolizáló léggömböket, melyeket Susánszky Jánosné intézményvezető asszony útavaló gondolatainak kíséretében engedtek újukra a diákok.

## Gyulai úti iskola

Június 15-én 9 órakor a Gyulai úti Általános Iskolában is utoljára vonult végig az öreg falak között a nyolcadik évfolyam 38 diákja Godó Antal jelenlegi és Sárközi Anna, illetve Ruzsa Anna volt (8.D), valamint Bondár Edit (8.E) osztályfőnökök vezetésével. Ezen a ballagási ünnepségen is felolvasásra került Erdős Norbert, országgyűlési képviselő, a Békés Megyei Kormányhivatal vezető kormánybiztjának ballagókat köszöntő levele. A ballagókat ünnepi műsorral búcsúztatták a 7. évfolyam diákjai, illetve maguk a ballagó nyolcadikosok. Bende Róbert polgármester, Susánszky Jánosné intézményvezető, és Rajki Tóth László feladatellátási hely vezető ünnepi köszöntői és elbocsátó gondolatai után itt is a távozást szimbolizáló léggömbök elengedésével ért véget a rendezvény.

Mindkét iskolában a hagyományokat ápolva átadásra került a Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által alapított és adományozott „Sarkadi Talentum” kitüntető díj, melyet a Kossuth utcai iskolában Molnár Mónika



Gyulai úti iskola

8.C osztályos tanuló, míg a Gyulai úti iskolában Szilágyi Csaba 8. D osztályos tanuló vehetett át. A díjakat Bende Róbert polgármester adta át. **-faló**



A „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat Szilágyi Csaba 8. D osztályos tanulóknak nyújtja át Bende Róbert polgármester



A nyolcadik D osztály



A nyolcadik E osztály



Susánszky Jánosné igazgatónő a tantesület nevében köszönt el



A távozást szimbolizáló léggömbök elengedése...



...és az azokat követő tekintetek

## A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a Tisztelt Lakosságot, östermelőket, hogy 2013. június 17. - augusztus 30. között lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget tudjuk felvásárolni, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek:

- Érvényes östermelői igazolvány, értékesítési betélap
- Adószám (ez nem azo-

nos az adókartán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez)

- Személyazonosító igazolvány

- Adókartya

- TAJ-kártya

- Az átvételkor nyilatkoznia kell, hogy az áru esetleges permetezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249.

Tisztelettel:

**Juhász Imréné**  
intézményvezető

## Három intézményben munkaszüneti nap lesz

2013. július elsején (hétfő)

### Központi Orvosi Rendelő

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy 2013. július 1-jén a Központi Orvosi Rendelőben a betegellátás ügyelet formájában lesz biztosítva.

A 2003. évi LXXXIV. tv. 15./B §. 1. bekezdése alapján július 1-je Semmelweis-nap, amely az egészségügyi szolgáltatóknál foglalkoztatási jogviszonyban álló egészségügyi dolgozókra és az egészségügyben dolgozóakra kiterjedően munkaszüneti nap.

Kérjük a lakosság megértését.

**Baloghné Felföldi Andrea** intézményvezető

### Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a 2011. évi CXCV. törvény - a községi tisztviselőkről - 93. § (2) bekezdése értelmében **2013. július 1-je, a Községi Tisztviselők Napja** munkaszüneti nap, melyen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal zárva tart. **Városháza**

### Sarkadi Járási Hivatal

**Július 1-jén szünetel az ügyfélfogadás a kormányhivatalok ügyfélszolgálatán.**

Július 1-je 2001-től a köztisztviselők, 2011-től már a kormánytisztviselők napja is, amely munkaszüneti nap, így a megyei és fővárosi kormányhivatalok által fenntartott okmányirodák, kormányablakok és a szakigazgatási szervek ügyfélszolgálatai július 1-jén zárva tartanak.

Az ügyfelek megértését köszönjük.

**Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala**

## Adományok fogadása

Kedves Sarkadiak! Szeretném ismét feltölteni a Máltai Szeretetszolgálat ruharaktárát, mert sajnos a készleteink megfogyatkoztak. Így örömmel fogadunk minden adományt, kinőt-megunt ruhát, de akár hagyatékból származó holmit, háztartási eszközöket, játékokat, stb. A raktár a Sarkadkeresztúri út 35. szám alatt található, adományokat fogadnak hétfőnként 15.00 órától, illetve egyeztetni lehet a Katolikus Plébánián, vagy a 66/270-776-os telefonszámon.

**A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és az Egyházmegyei Karitászhelyi képviselői**

## A projekt megvalósítása április 25-én befejeződött

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub Egyesület 2011. novemberében pályázatot nyújtott be az UMVP Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezete keretében kiírt „Non-profit szervezetek fejlesztését szolgáló tevékenységek támogatása” célterületre, melynek keretében 3.407.062 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A nyertes projekt keretében az Egyesület által használt 1. számú Általános Isko-

la tornatermék részleges akadálymentesítése, a belső világítási rendszer korszerűsítése, valamint a megfelelő árnyékolást biztosító rolórendszer beépítése elkészült. Az asztaliteniszezéshez használt korszerű sporteszközök, felszerelések beszerzésre kerültek.

A projekt megvalósítása 2013.04.25-én befejeződött.

**Varga József elnök**  
**Pelikán Asztalitenisz Sportklub Egyesület**



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa

# Köszönet a Támogatóknak!

## II. Nyugdíjas Egészségügyi és Sport Nap

2013. június 22-én került sor a II. Nyugdíjas Egészségügyi és Sport Napra három egyesület, a Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület, a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete és a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Csoportja összefogásával. A rendezvényen részt vettek a testvéregyesületek:

- Sarkadkeresztúri Orchideák tagjai
- Nagyszalontai Nyugdíjas Egyesület tagjai
- Mezőmogyeri Nyugdíjas Egyesület tagjai
- Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület Mezőgyán, Kőtegyán, Sarkadkeresztúr, Békés, Nagyszalonta és természetesen sarkadi tagjai, összesen 150 fővel.

Kellemes környezetben és jó időben tölthettük el ezt a napot a gimnázium árnyas fái alatt. Volt vérnyomás-, vércukor- és csontsűrűség mérés, gyógytorna, orvosi előadás, életmód tanácsadás. Lehetőség volt véradásra is. A résztvevők játékos sportvetélkedőkön mérhették össze tudásukat, együtt versenyeztek a nagykák és az unokák. A Rendőrség közreműködésével kerékpáros ügyességi versenyen mérhették össze tudásukat a résztvevők, a verseny legjobbjai tesztlapok kitöltésével alakították ki a végső sorrendet. Minden versenyszám első három helyezettje díjazásban részesült.

Mindez azonban nem jöhett volna létre a támogatók nélkül, akiknek ezúton tisztelettel megköszönjük segít-

ségüket, kérve a jó Istent, hogy százaszorosán fizesse Önöknek vissza.

- Támogatóink voltak:
- Bende Róbert polgármester úr
  - Dr. Mokán István alpolgármester úr
  - Debreczeni Lajos ügyvezető igazgató úr és munkatársai
  - Galbács Zsuzsa egészségnevelő
  - Bonyhádi Olga gyógytornász
  - Sajti Andrea egészségügyi asszisztens
  - a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft.
  - Sarkad Közművelődésért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány
  - Városgazdálkodási iroda munkatársai
  - Zámori Ida, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola igazgatónője
  - Palástiné Mester Judit Ibolya BBMKK
  - Soltész Nagy Mariann 77 elektronika Kft.
  - Ungorné Mikó Zsófia Prima Protetika Kft.
  - Dr. Szabó László tanácsnok úr
  - Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársai
  - Family Frost Békés
  - Mimóza Gyógyszertár
  - Boldog pékség
  - Szabó János Doxabo
  - Rácz István Rácz-Fruit
  - ...és végül, de nem utolsó sorban azon nyugdíjas társainknak, akik erejükkel, idejükkel nem kímélve segítettek.

Tisztelettel:  
**Perei Károlyné**  
elnök



Dr. Mokán István alpolgármester (karján kislánnyal) megnyitja a rendezvényt



Volt vérnyomás- és vércukor mérés



Minden versenyszám első három helyezettje díjazásban részesült.

# Hallotta?

Rövid híreink

## Kirándulás Cserkeszlőre

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület **kirándulást szervez Cserkeszlőre 2013. július 2-án.** Indulás 6 óra 30 perckor a megszokott megállókból. Részvételi díj 2.000 Ft/fő, mely magába foglalja az utazás és a fürdőbelépő költségeit. Jelentkezni szerdánként 10.00-11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központ előcsarnokában vagy a 06/20/561-1778-as, illetve a 06/30/365-8077-es telefonszámon. Jelentkezni csak a részvételi díj egyidejű befizetésével lehet. Szeretettel várjuk tagjaink jelentkezését.

**Perei Károlyné elnök**

## Kirándulás Szarvasra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2013. július 9-én (kedd) kirándulást szervez a Szarvasi Arborétumba a MINI MAGYARORSZÁG MAKETTPARK megtekintésére.**

Magyarország számos épített csodájának minden apró részletében kidolgozott kicsinyített mása megtalálható a régi Magyarország közepén, Szarvason. Aki még nem látta a Budapesti Lánchíd oroszlánjának nyelvét, kihagyta a Kecskeméti Cifra Palotát, vagy megnézne egy csatajelenetet a 16. századi Egri várban, annak a MINI MAGYARORSZÁG a tökéletes kirándulóhely. SÉTAHAJÓZÁS kapcsán megismerhető a KÖRÖSÖK világa. A hajó fedélzetéről látható a Történelmi Magyarország geometriai középpontja, Tessedik Sámuel temploma, Gróf Bolza Pál kastélya, mocsári ciprusok és sok más látnivaló. Részvételi díj 1.600 Ft/fő, mely az útiköltséget és a belépőt is tartalmazza. Jelentkezni minden héten szerdán 9.00-11.00 óráig a fogadóórán a Bartók Béla Művelődési Központban a részvételi díj egyidejű befizetésével lehet, 2013. július 3-ig. Indulás 07.30 órakor a szokásos megállóhelyekről.

**Dr. Vass Györgyné**  
elnök

## Kirándulások - Programok

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület az alábbi programokra várja tagjai

jelentkezését.  
**2013. 07. 12-én Városerdő Üdülő:**

-Részvételi díj: 700 Ft/fő  
-Indulás: 9:00 órakor a Templomtérről  
-Kijutás: kerékpár, gépkocsi, lovas kocsi

**2013. 07. 16-án Szalonnasütés az „Éden-tó”-nál, du 16:00 órakor.**

**2013. 07. 23-án Makó Hagymatikum gyógyfürdő:**  
- Részvételi díj: 2.400 Ft/fő  
- Indulás: 05:30 órakor a szokott helyekről

**2013. 08. 06-án Demjén - gyógyfürdő**

- Részvételi díj: 2.500 Ft/fő  
- Indulás: 05:30 órakor a szokott helyekről

**2013. 08. 23-án Szalonnasütés az „Éden-tó”-nál, du 16:00 órakor.**

**2013. 08. 27-én Füzeggyar-mat - gyógyfürdő**

- Részvételi díj: 1.300 Ft/fő  
- Indulás: 06:45 órakor a szokott helyekről

Az árak tartalmazzzák az úti-költséget és a fürdő belépőket.

Szalonnasütéshez fát biztosítunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával. Jelentkezni a részvételi díj egyidejű befizetésével lehet. 2013. 08. 24. - 2013. 09. 02. Bulgária, még lehet csatlakozni a csapathoz. Tisztelettel:

**Perei Károlyné elnök**

## Anyakönyvi hírek

**Házasságkötések:**  
Bende Ildikó (Sarkad) és Tóth Emánuel Krisztián (Sarkad)  
Erdei Marianna Veronika (Sarkad) és Samu Ernő (Sarkad)

## Meghívó - össze-vont névnapok

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2013. június 29-én (szombat) 11.00 órától** kezdődően összevont névnap ünnepséget tart mindazokkal együtt, akik az első fél évben tartják névnapjukat.

**Helye:** Közéleti Intézmény ebédlője.

**Zenét szolgáltatja:** Juhász Imre

**Ebéd:** Pulykamell Gellért módra, töltött sertésszelet, sültburgonya, párolt zöldséges köret, gyümölcskehely

**EBED - ZENE - TÁNC - TOMBOLA - KÁVÉ**

**Részvételi díj:** 1.500 Ft/fő

Minden érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a szerdai fogadó órán 9-11 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban.

**Dr. Vass Györgyné elnök**



# Mazsola klub a sarkadi bölcsődében

" TÁMOP-6.1.2/A-09/1-2010-0314



**2013. július 6-án reggel 9.00 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA,** melyre mindenkit szeretettel várunk: ki-

csiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttire a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

Játékos vetélkedők,

Egészséges étellekkel való ismerkedés  
Zene, tánc,  
Családi torna

**Keretprogramok:**

Játék  
Ugrálóvár  
Arcfestés  
Kézműves foglalkozások

# A nyár veszélyeiről szülőknek

**Gyermeke számára az év legkellemesebb része a nyári szünet! Azért, hogy ez valóban így legyen és ósszel jó emlékekkel kezdődjön az iskola, fogadja meg tanácsainkat!**

Kísérje figyelemmel, hogy gyermeke tartsa be a szabadvizekben való biztonságos fürdőzés szabályait:

- soha ne fürdjön, strandoljon egyedül,

- kerülje az örvényes helyeket, amelyek főleg hidak pilléreinél, kanyarulatokban, zsilipeknél szokott kialakulni,

- ne fürdjön éjszaka vagy korlátozott látási viszonyok között,

- ha beteg vagy gyógyszer szed, ne menjen vízbe!

- **fürdőzés közben a parton hagyott értékei biztonságáról se feledkezzen meg!**

Hívja fel gyermeke figyelmét a céltalan időtöltés, csavargás és internetezés veszélyeire:

- tudjon róla, hogy a cselengés, csavargás hamar törvényszerű dolgokhoz vezet-

het: könnyen bűncselekmény áldozatává is válhat,

- a munkaidő alatt valamilyen formában tartsa vele a kapcsolatot,

- feltűnő viselkedésével, értékes tárgyaival ne hívja fel magára a figyelmet,

- ha késői időpontban megtartott programon vesz részt, oda többekkel, lehetőleg felnőtt kíséretében menjen,

- ismerje barátai nevét, címét, telefonos elérhetőségét,

- **a biztonságos internetezés szabályait** soha ne tévessze szem elől!

- gyermeke ne vásároljon és rendeljen a hálón,

- naponta szakítson időt gyermekére, beszélgetésre, közös időtöltésre,

- **fesztiválok, koncerteken, egyéb zenés szórakozóhelyeken tartózkodjon az alkohol fogyasztásától, italára vigyázzon, azt ne hagyja felügyelet nélkül.**

Nyaralásra való felkészülést segítő jó tanácsok a családjának:

- Mielőtt elindul nyaralni, győződjön meg arról, hogy bezárt-e mindent, a lakásba

illetéktelen nem tud-e bejutni!

- Szomszédját kérje meg, hogy őrítse a postaládát, és húzza le a rolókat vagy húzza be a függönyöket!

- **Csak a szükséges személyek tudják, hogy nyaralni megy!**

- A házhoz, ablakokhoz közel álló fák ágait kissé vágja vissza!

- A megbízott személy tudja az Ön pontos elérhetőségét, hogy el tudja érni, ha szükséges!

- Külföldre történő utazás előtt kössön általános, mindenre kiterjedő utas- és balesetbiztosítást!

- **Ellenőrizze le vezetői és forgalmi engedélyének érvényességét!**

- Szerezze be a felkeresni kívánt ország nagykövetségei, konzuli képviseletei címeit, telefonszámait!

- Soha ne váltson pénzt illegális pénzváltóknál, előfordulhat, hogy hamis pénzt kínálnak!

- Ha külföldön elvesztette, vagy ellopták úti okmányait, feltétlenül jelentse be azt a



helyi rendőrségen és forduljon az illetékes magyar külképviselethez!

- **Ha nincs magyar külképviselet az adott országban, akkor bármelyik Európai Unió tagállam képviseletéhez fordulhat segítségért.**

Ne feledje: HA ÖN NEM GONDATLAN, NYARA AKKOR GONDATLAN!

Kellemes nyári szünetet kíván:



**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya**

Tudásod a jövőd!

## Sohasem késő!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Még lehet jelentkezni angol-, német-, és internet tanfolyamra, melyet 98%-ban támogat a TÁMOP 2.1.2-1 projekt. Önnek a 30 óra internet képzés 600 Ft-ba, 90 óra nyelvtanfolyam 1.800 Ft-ba kerül. Éljen a lehetőséggel!

Érdeklődni, jelentkezni a

**IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE**

könyvtárban: csak hétfőn és pénteken 12.00 órától 15.00 óráig.

# „Családi Nap”

A Békés Megyei Jobbik Magyarország-ért Mozgalom Sarkadi Alapszervezete meghívja Sarkad Város lakosságát, szimpatizánsait a

**2013.07.13-án** megrendezésre kerülő családi napra.  
**Helyszín:** Sarkadi Szabadidő Ifjúsági Kemping (Éden-tó). **Kezds:** 10:00



## Meghívott vendégeink:

- Koppány-csoport
- Pörzse Sándor
- Hegedűs Lóránt a Nemzet lelkésze

## Ingyenes ebéd:

- \* székelykáposzta
- \* babgulyás
- \* marhapörkölt

## Programok:

- lovaglás
- íjászat
- gyermekprogramok

## Koncertek:

- ▲ 18:00 - Magozott cseresznye
- ▲ 19:30 - Egészséges fejbőr
- ▲ 21:00 - Farkasok (rock)
- ▲ 22:30-tól fulladásig: Farkasok Akusztikus Zenekar hazafias dalok kívánságra

További részletes program a [www.sarkadi-jobbik.hu](http://www.sarkadi-jobbik.hu) címen érhető el!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Sarkadi Jobbik és Jobbik IT nevében

# NYÁRI AKCIÓ A DIVATHÁZBAN!

(a Rendőrség melletti kínai üzletben)

**Július 1-től 27-ig minden árukból -20% kedvezmény jár!**

Hetente új árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

**Érdeemes benézni!**

## Megemlékezés



„Suhanna száll az élet tova,  
 ami elmúlt, nem jön vissza soha.  
 Bár lassan mindent elvesztünk,  
 de lesz kit örökre szeretünk.”

**Rezgula János**

(volt Mérég u. 7 sz. alatti lakos)

halálának **10.** évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:

társa Zsuzsanna, fiai, menyei, unokái, édesanyja és Zoli

**KEGYELET**  
 TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
 SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
 Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
 Telefon/fax: 66/611-443  
 24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
 Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**JELENTKEZÉS:**  
 2013. augusztus 15-ig  
 06-66-375-155 vagy  
 06-30-327-3479 telefonon  
 06-70-366-7895 telefonon  
 Személyesen szerdánként  
 8-10 óra között  
 Az iskola honlapján keresztül a jelentkezési lap kitöltésével.

**ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN**  
 KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM  
 szakképzés

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!  
 Informatikai rendszergazda  
 OKJ 54 481 04

Képzési idő: 2 év Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Korszerűen berendezett gépteremben tanulhatsz.
- Bármely szak elvégzése pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink számára 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.
- Képzésünk teljesen ingyenes 22 éves korig.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.

Elérhetőségeink: web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

**JELENTKEZÉS:**  
 2013. július 31-ig  
 06-66-375-155 vagy  
 06-30-327-3479 telefonon  
 06-70-366-7895 telefonon  
 Személyesen szerdánként  
 8-10 óra között  
 Az iskola honlapján keresztül a jelentkezési lap kitöltésével.

**ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN**  
 KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM  
 szakképzés

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!  
 Postai üzleti ügyintéző OKJ 54 841 09  
 Képzési idő: 2 év  
 Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Postán gyakorlóhelyet biztosítunk.
- Tanulmányi kirándulások Budapestre.
- Képzésünk teljesen ingyenes 22 éves korig.
- Kereskedő képzéssel közös modulok oktatása.
- Számítógéppel felszerelt kollégiumi elhelyezés biztosított.
- Változatos, mozgalmas diákélet és szabadidős programok.
- A Magyar Posta Zrt. segíti a munkába állást.
- A végzettség többletpontot jelent a felsőoktatási továbbtanulás esetén.

Elérhetőségeink: web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

**ABO**

**AZ ABO MIX ZRT. SARKAD**

**2013. évi aratási szezonban vállal:**

- ⇒ bértisztítást, bértárolást, bérszártást valamint
- ⇒ bérbe ad 40 t-ig mérlegelési és rakodási lehetőséggel 24 órában őrzött
- ⇒ gabona és egyéb más tárolására is alkalmas raktárakat, színeket

Érdeklődni a **66-375-944** telefonszámon

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

**Június 28. Péntek**

Levente, Irén

**Június 29. Szombat**

Péter, Pál

**Június 30. Vasárnap**

Pál

**Július 1. Hétfő**

Annamária, Tihamér

**Július 2. Kedd**

Ottó

**Július 3. Szerda**

Kornél, Soma

**Július 4. Csütörtök**

Ulrik

**Július 5. Péntek**

Emese, Sarolta

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)



A Sarkad TV képviségének  
 hirdetési díja:  
 2.550 Ft oldalanként,  
 vagy 450 Ft/sor



## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
 intézményvezető  
 66/270-981

**Jövő heti műsora július 4. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel**

<b>Útravaló</b> Katolikus gondolatok 1 percben	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek	<b>Testületi ülés</b> Képviselők tanácskozása	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek (ism)	<b>Képiúság</b> Képiúság 24 órában
---------------------------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------------------------	---------------------------------------------	---------------------------------------

## SZOLGÁLTATÁS

Fűkaszálást vállalom 1000 Ft/tank T:20/807-9466

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878

Műanyag nyílászáróját, szűnyoghálóját, redőnyét csináltassa helyben a Nagy Ablak Kft-vel, Kossuth u.42. T: 20/477-1749

## INGATLAN

Eladó Szőlő u. 12 sz. alatti családi ház érd. hétköznap 18-óra után vagy hétvégén a 70/6035709

Háromszobás belvárosi emeleti lakás eladó, vagy cserélhető gyulai úti, vagy 6. kerületi cs. házra T:20/297-0740

Régi típusú 2 szobás összkomfortos családi ház IA: 3,2 M Ft, Karancs palackra is szerelhető gáztűzhely eladó. T:06/30/346-2033

1,5 szobás emeleti lakás eladó T:70/553-4103

Ház eladó Ady E 72 T:70/3172330

## EGYÉB

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412

Vékony házi kolbász eladó Magyar 15/a T:30/269-0012

Szalámi eladó Sarkad Szalontai út 33 szám alatt.



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Telefonszám: (66) 375-633.

Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b

(Bartók Béla Művelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374